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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 31 de marzo de 

2025.



32% compró algo por recomendación de algún Influencer o publicidad durante la última 
semana, mientras que un 22% lo hizo por recomendación de algún amigo o familiar. 

Un 56% compró por Internet durante el último mes, alcanzando un 76% en el NSE más alto. 
Mercado Libre lidera las compras online, con un 32% de uso entre quienes compraron por 
este canal.

El 81% realizó un pago en línea el último mes, llegando a un 95% en NSE más alto. 

5Claves de la semana 
Tommy Rey es el personaje indiscutido de la semana, con un 56% de las menciones.
“Un año más” es la canción favorita de los chilenos, con un 42% de las preferencias.
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El 65% comprará huevitos de chocolate para Semana Santa.  Los preferidos son los 
huevitos macizos (52%), y marcas destacan Ambrosoli (24%) y Trencito (20%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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El nivel de estrés es menor en mayores de 55 años (18%) y en la R.M (24% vs 35% en regiones)



S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Triste

Feliz

Asustado

Solitario

Aburrido

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Las mujeres declaran un mayor nivel de 
tristeza, 10% vs un 4% entre  los hombres.



Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

56

11 10
6

4 3
7

2

Tommy Rey Terremoto Myanmar 
y Tailandia

Protestas por Ley de 
Pesca

Incendios en el sur 
de Chile

Homicidio de familia 
en Vitacura

Luis Cordero, 
ministro de 

Seguridad Pública

Otros No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
N°50. Marzo S5 • 2025



P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 3_marzo

Corte de luz en todo Chile

44% 

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 10_marzo

Carolina Tohá

35% 

Semana 24_marzo

Lollapalooza

24% 

Semana 17_marzo

Karol Cariola

45% 

Semana 31_marzo

Tommy Rey

56% 
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Del siguiente listado, ¿Cuál es tu canción favorita de “La Sonora de Tommy Rey”?  
%

42

21

8

8

5

5

7

5

Un año más

El galeón español

Daniela

Se murió Tite

La parabólica

Todos los domingos (La 
peineta)

Otras

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
 C A N C I Ó N  F A V O R I T A  D E  T O M M Y  R E Y
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+



Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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2

5

3

Arroz, legumbres, tallarines, etc.

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Almuerzo o comida lista para servir

Agua o bebidas

Golosinas como galletas,…

Zapatillas o ropa

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza

Helados

Otros

No sé, prefiero no responder.
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa

Carne, pollo o pescado

Medicamentos
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C O N S U M O  P O R  R E C O M E N D A C I Ó N

Casos: 700

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad, redes sociales, influencer o noticias?; 
Y ¿compraste o cotizaste algo por recomendación de algún/a amigo/a, compañero/a de trabajo o familiar? 

% Sí

N°50. Marzo S5 • 2025

30

38

34
32

19

29

22 22

13
 e

ne

3 
fe

b

3 
m

ar

31
 m

ar

Compra por publicidad o influencer

Compra por recomendación de amigo/a o familiar



C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

En el último mes, ¿compraste algo de manera online...? 
% 
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¿A través de qué plataforma? 
%

Casos: entre quienes 
compraron online N=435

56%

44%

32

17

17

16

16

8

7

6

6

5

4

4

19

Mercado libre

AliExpress

Temu

Lider

Falabella

Paris

Shein

Pedidos Ya

UberEats

Jumbo

Ripley

Sodimac

Otro

En NSE C1, compras online alcanzan un 76%.

Sí

No



C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

En el último mes, ¿pagaste algo de manera online...? 
% Sí
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¿A través de qué plataforma? 
%

Casos: entre quienes 
compraron online N=435

81%

19%

67

23

18

7

7

3

3

2

11

WebPay  

MercadoPago

Servipag

Unired

Sencillito

PagoFácil

Flow.cl

Previred

Otro

En mayores de 35 años, pagos online alcanzan un 85%, 
mientras que en el NSE C1 son de un 95%.

Sí

No
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P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Wom Lider Entel Falabella

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 3_marzo

Claro

11% 

Semana 10_marzo

Lider y Claro

6% 

Semana 24_marzo
WOM

16% 

Semana 17_marzo

Lider

7% 

Semana 31_marzo

Entel

8% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.
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M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700

12

11

9

8

8

Colun

Lider

Soprole

Nestlé

Samsung

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Nestlé Samsung



Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Casos: 700

Semana 3_marzo

Lider

12% 

Semana 10_marzo

Lider

7% 

Semana 24_marzo
Samsung

11% 

Semana 17_marzo

Lider

11% 

Semana 31_marzo

Colun

12% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.

N°50. Marzo S5 • 2025



Coyuntura05.



A C T I V I D A D E S  Q U E  R E A L I Z A  E N  S E M A N A  S A N T A

En relación al feriado de fin de semana largo por Semana Santa, este año vas a…
%

Casos: 700

56
59

42

18

53 51

30

11

42

65

23

15

Privilegiar el consumo de 
pescados y dejarás 
de comer carnes

Comprar chocolates,
huevitos o conejitos

Asistir a alguna misa
o acto religioso

Tomarte algunos días 
y viajar fuera de tu casa

2014 2024 2025
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El 71% de los entrevistados declara que ese fin de 
semana “no hará nada especial, solo descansar”.



A  Q U I É N  L E  R E G A L A  H U E V I T O S  D E  C H O C O L A T E
¿A quién le compras o regalas chocolates en Semana Santa?

%

60

28
23 23

20

12 12 10

3
6

Hijos Sobrinos Para mí Pareja Nietos Padres Hermanos Amigos Compañeros 
de estudios / 
de trabajo

Otro
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Casos: entre quienes 
comprarán chocolates N=474



T I P O  D E  C H O C O L A T E  F A V O R I T O  D E  P A S C U A
Pensando en Semana Santa, ¿cuál tipo de chocolate es tu favorito? 

%

Casos: 700

52

30

3 2 2 3
5

2

Huevitos macizos Huevos rellenos Huevos huecos Conejos
pequeños

Conejos grandes Otros No como
chocolate

No sé, prefiero no 
responder
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M A R C A S  F A V O R I T A S

¿Y cuál es tu marca de chocolate preferido para esta fecha? 
%

Casos: 700

24

20

12

7

5

5

3

3

2

2

1

1

1

1

1

6

7

Ambrosoli

Trencito

Costa

Bon o bon

Ferrero

Milka

Carezza

Vizzio

Entre lagos

Dos en uno

Mecano

Lindt

Sapito

Chubi

Ambrosella

Otros

No sé, prefiero no responder
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De las siguientes chocolaterías, ¿cuál es tu favorita? 
%

28

20

6

3

3

2

2

8

28

La Fete

Varsovienne

Bozzo

Moulie

Völka

Feroz

Le Vice

Otro

No sé, prefiero no responder



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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